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④ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
１ （３）,(６)が各２点，その他は１点（合計１５点） 

（１） 

① カーリダーサ ② 始皇帝 

③ ヴェントリス  

（２） ダマスクス   

（３） 
(例)「目には目を，歯には歯を」の復讐法の原則に立っていたが、刑罰は被害者の身分によって違っ

ていた。 

（４） 死者の書 （５） ウ 

（６） ア → エ → ウ → イ 

（７） 字喃(チュノム) （８） イ 

（９） イ （10） ウラディミル１世 

（11） エ 
 

 

 

 

２ （１０）が２点，その他は１点(合計１２点) 
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（１） ① クーリッジ ② １９４１ 

（２） 贖 宥 （３） イ 

（４） アボリジニー （５） ウ 

（６） ストウ （７） 苦力(クーリー) 

（８） ア，イ，エ （９） エ 

（10） ポーランド  
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④ 高等学校 地理歴史 解答例 

 

３ （１）④，（３）②が各２点，その他は１点（合計１６点） 

（１） 

① エ ② 福岡県 ③ 雄略天皇 

④ （例）倭の五王時代とは異なり，中国皇帝に臣属しない形式をとったから。 

（２） ① イ ② 宮座 ③ ウ  

（３） 

① 

Ａ オランダ Ｂ イギリス 

Ｃ スペイン 

② 
（例）特定の商人らに糸割符仲間をつくらせ，この仲間が毎年春に輸入生糸の価格を決定

し，その価格で輸入生糸を一括購入して，これを仲間構成員に分配する制度。 

➂ Ⅰ イ Ⅱ ウ Ⅲ ア  

 

 

４ （１）①➂，（２）②③が２点，その他は１点（合計１１点） 

（１） 

① ウ → ア → イ ② 三 大 事 件 建 白 運 動 

➂ 保安条例 

（２） 

① Ａ 重要産業統制 Ｂ 高橋是清 

② エ 

③ （例）円相場の大幅な下落（円安）を利用したから。 
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④ 高等学校 地理歴史 解答例 

 

５ （１），（４）が各１点，（３），（５）は両方ができて正解で２点，（２），（６）は各２点（合計１０点） 

（１） ①  （２） ⑥ 

（３） 
番号 

② 
土壌名  

チェルノーゼム 

（４） 
 

 ➂ （５） 
記号 

④ 
原因  

（例）オゾン層の破壊。 

（６） イ 

 

６ 各１点（合計１０点） 

（１） アメリカ イ 中国 ウ 

（２） 日本 オ インド ウ 

（３） 野菜類 ウ 果実類 エ 

（４） 日本 ウ 中国 オ 

（５） 八戸港 イ 銚子港 ウ 

 

７ （１）が２点，その他は１点（合計６点） 

（１） ⑥ 

（２） 日本 イ アメリカ ウ 

（３） 日本 ア イギリス エ 

 

８ 各１点（合計２０点） 

（１） 

ａ ７ ｂ ２ ｃ 10 ｄ 17 ｅ 14 

ｆ ４ ｇ 21 ｈ 25 ｉ 27 ｊ 19 

（２） 

ａ 11 ｂ １ ｃ 29 ｄ 18 ｅ 22 

ｆ ６ ｇ 30 ｈ 15 ｉ 13 ｊ ９ 

 

校 種 高  ・  特高  受験番号 
 


